

IINRI KAIHUA

对外服务好群众 对内修炼好技术

县人民医院倾力打造县域医疗高地

本报讯 (记者 刘祺然 童亚文) 11月23日,家住池 淮镇的余女士带着孩子来到 县人民医院儿童发展中心, 在专业康复师的指导下展开 康复训练。"儿童发展中心启 用后,在开化就可以开展康 复训练,真的很方便。"余女 士高兴地说。

儿童发展中心是今年新改造完成的,设有多参生物 及馈仪、听觉统合训练系统、眼动认知评估及训练系统等设备,认知、言语、构音矫正、感统训练、运动、悬吊及青少年心理咨询等相关课程也已全面开启。

"我们对门诊布局进行了再优化,慢病患者在'慢病管理中心'就可以体验到就诊、宣教、检验等一站式服务,不用再往返多个楼层、科室就诊取药。"县人民医院护理党支部书记汪兰香介绍,为了最大限度方便群众就医,医院还集中力量有序推进了"儿童友好医院""名医馆""慢病管理中心"建设。

同时,持续做好"百医进百村""白内障复明工程""中小学生体检"等为民办实事项目,让群众在家门口就能享受到一站式医疗服务。

除了对外服务好群众, 县人民医院还要求医务人员 对内修炼好技术。县人民医 院超声科主治医师余正军是 医院的党员业务骨干之一, 他刚刚参加完浙江大学医学 院、浙大二院联合举办的"山 海·飞鹰"青年骨干医师高级 研修班。"这次进修,让我掌 握了超声造影和超声介入等 多项新技术,提升了专业技 术水平。"余正军说。

今年以来,县人民医院 以打造一座集技术、智慧、温 度为一体的四省边际县域医 疗高地为目标,借助对口浙 大二院、衢州市人民医院等 合作帮扶资源,以医联体建 设为依托,全力推进胸痛、卒 中、创伤"三大中心"建设;搭 建了"宋震亚""王丽竹""周 建维"等博士、专家工作站, 逐步增强妇科、骨科、神经外



科、重症医学科等多个重点 专科能力;坚持提升一线医 务人员的业力能力和水平, 使医疗服务质量和效率均得 到了有效提升。

目前,县人民医院医共体拥有浙江省医坛新秀1人,省级的县级医学龙头学科带头人1人,临床医技科室党支部书记由业务骨干担任的比例达到100%,全院党建工作与业务工作得到了有

机结合。在业务能力提升的同时,"清廉医院"创建等工作开展得有声有色,在医院微信公众号上还开设了"我为群众办实事"专栏,通过各类宣传平台和宣讲活动让"高冷"的医学知识"飞人"寻常百姓家,实现党建工作与业务工作同频共振。

总投资超 10 亿元 项目落地开化

本报讯(记者 黄超忆 通讯员 陈祖兴)11月25日上午,开化经济开发区与杭州浅醇酒业有限公司举行孔曲酒业文化产业园项目签约仪式,双方签订正式入园协议,这标志着一个总投资预计超10亿元的项目正式落地开化。

该项目坐落于大智慧健康产业园泰康药业东南侧,总用地面积达100亩,分两期建设完成。项目建成后主要生产兼香型基酒、商品酒,将直接为社会提供上干个就业岗位,带动群众增收致富,推进区域经济协调发展。

"开化驻杭州招商组服务周到,只要我们有需求,他们都会第一时间帮我们解决,既专业又高效。"项目投资方代表徐金伟表示。由于服务对接及时,加上各部门通力协作,目前孔曲酒业文化产业园及厂区设计方案已经完成,为尽早开工建设、尽快实现投产打下基础。

自今年2月起,我县驻杭州招商组 共落地项目4个,其中1个制造业项目,3 个税源项目。此外,近期我县还有2个 项目有望落地,其中亿元以上制造业项 目1个,1000万元以上地方留存的税源 项目1个。

秸秆禁烧 综合利用



打麻糍 庆丰年

11月26日下午,笔者在音坑乡杨家村看到,村民刘春正在家门口打麻糍。每年农历十月十五,杨家村都有打麻糍的习俗。村民们以打麻糍的方式庆祝一年的丰收,迎接冬天的到来。

通讯员 徐曙光 摄



